

113个城市今年监测PM2.5

今年将推动PM2.5纳入污染物减排统计、监测和考核体系，实施城市空气质量达标管理

环保部：今年将实施城市空气质量达标管理

首要大气污染物超标

- 1 不超过15%的城市 → 力争 2015 年达标
- 2 15%以上、30%以下的城市 → 力争 2020 年达标
- 3 30%以上的城市 → 要制订中长期达标计划，力争到 2030 年全国所有城市达到空气质量二级标准

新华社记者 晋晓璇 编制

□中新社北京1月24日电

中国环境保护部部长周生贤24日在北京表示，2013年环保部门将在确保第一阶段74个城市496个监测点位稳定运行基础上，在113个城市开展包括PM2.5在内的6项指标监测。制

定空气质量新标准第二阶段监测实施方案，在12月底前对外发布监测数据。

周生贤强调，各地不得干预该行政区的监测结果，发现伪造、篡改监测数据的行为，环保部将依据有关规定严肃处理。

2013年全国环境保护工作会

议当日在北京召开。周生贤在会议上对今年中国环境保护工作作出部署。他指出，中国将通过推进提高车用燃油品质等措施综合治理PM2.5，确保2015年重点区域空气中PM2.5年均浓度下降5%，京津冀、珠三角、长三角区域年均浓度下降6%。

陕西“房姐”被调查 其北京户口被注销

□据 中新网

据公安部网站24日消息，针对媒体报道陕西神木龚爱爱违法违规落户问题，公安部成立工作组开展事件核查和责任追究工作。

公安部成立工作组开展调查

针对近日媒体报道陕西神木“房姐”龚爱爱违法违规办理多个户口问题，公安部决定成立工作组，协调指导事件调查督办工作，要求尽快查清情况，依法严肃处理责任。

据初步调查，龚爱爱户口所在地为陕西省神木县神木镇。2004年至2008年之间，龚爱爱违法违规在山西省临县、兴县和北京市房山区各办理了1个户口(其中，在兴县违规办理的户口被公安机关发

现后已于2012年1月被注销)。

公安部有关负责人表示，对违法违规办理户口事件，公安机关将发现一起，依法依规严肃处理一起。凡民警违法办理假户口的，一律开除；构成犯罪的，坚决依法严惩。对群众举报的线索，公安机关将逐一认真核实查办。

“房姐”北京户口被注销，在京涉案房屋被查封

北京市公安局24日在其官方微博发布通报称，经调查，龚爱爱的北京户口系非法办理，已于24日予以注销，对当事民警采取停止执行职务和禁闭措施。

通报指出，对此案中龚爱爱涉及的违法犯罪行为，北京市公安局已依法立案侦查。对龚爱爱在京涉案房屋、车辆等有关财务予以查

封，同时北京市公安局办案人员已赴山西、陕西等地对相关涉案人员开展调查。

北京市公安局负责人表示，对此案中涉及的内部民警和其他人员，将严格依法依规予以严肃处理，绝不姑息。(www.chinanews.com)

相关链接

“房姐”又被曝出近4000万资产

记者昨日从神木县工商局了解到，龚爱爱曾以“龚仙霞”的虚假身份向神木正和房地产开发有限公司投资166.6万，投资比例33.32%；向神木爱丽莎购物有限公司投资3525万，投资比例50%，两项合计3690余万元。“房姐”还有多少未曝光的资产？记者将继续关注。

(据央视网 www.cctv.com)

税务总局：中央财政补贴不征收增值税

□新华社北京1月24日电

国家税务总局24日对外发布公告称，纳税人取得的中央财政补贴，不属于增值税应税收入，不征收增值税。

近年来，为促进可再生能源的开发利用，支持新能源及高效节能等产品的推广使用，国家出台了多项中央财政补贴。对于中央财政补贴是否属于应税收入、是否征收增值税问题，基层税务机关存在争议。

据了解，为便于补贴发放部门实际操作，中央财政补贴有的直接支付给销售方，有的先补给购买方，再由购买方转付给销售方。

税务总局表示，无论采取何种补贴方式，购买者实际支付的购买价格，均为原价格扣减中央财政补贴后的金额。根据现行增值税暂行条例规定，销售额为纳税人销售货物或者应税劳务向购买方收取的全部价款和价外费用。纳税人取得的中央财政补贴，其取得渠道是中央财政，因此不属于增值税应税收入，不征收增值税。

据介绍，公告自2013年2月1日起施行。此前已发生未处理的，按公告规定执行。

色诱雷政富等人的团伙人员被捕

□据 新华网

记者从有关部门获悉：2012年11月20日以来，重庆市纪委在对雷政富违纪违法问题深入调查中，发现一个进行敲诈勒索犯罪团伙的线索。经公安机关侦查，2008年至2009年期间，肖烨等人采取色情勾引、秘拍不雅视频等手段，敲诈数名党政干部和国有企业负责人。

目前，重庆市委已对被敲诈违纪人员予以免职，并将根据调查情况依法依规严肃处理。检察机关已批准逮捕肖烨等犯罪嫌疑人。

(www.xinhuanet.com)

青海警方侦破教唆自焚案

□新华社西宁1月24日电

近期，青海警方成功侦破一起教唆自焚未遂案，抓获企图自焚人员卓玛杰和煽动教唆自焚犯罪嫌疑人普化。

2012年11月19日，青海同仁警方接群众报警称，同仁县永庆和宾馆一房间内发现有装过汽油的塑料桶以及棉花等物品。当地警方迅速采取措施，及时控制企图自焚的卓玛杰，抓获煽动、教唆卓玛杰自焚的犯罪嫌疑人普化。

目前，普化、卓玛杰分别因涉嫌故意杀人罪、危害公共安全罪被依法逮捕。警方表示，将进一步加大案件侦办力度，彻底查清案件事实，依法严厉惩处煽动教唆自焚残害无辜群众生命的犯罪行为。

海信智能电视 我们只提供安卓4.0智能电视

一个小小的电视盒，如何可以使普通电视“变身”为安卓4.0智能电视？想必您一定十分好奇，下面就为您介绍海信智能电视盒PX2000强大的技术性能！

海信智能电视盒PX2000所采用的是1.2GHz主频Cortex-A9架构双核心处理器和Android4.0操作系统，与机锋市场合作也可以获得大量的应用内容。目前海信与PPTV、华数、乐

视、爱奇艺四大网络视频内容提供商进行了合作，PX2000还内置了网络浏览器具有全网页浏览功能，就像使用电脑和手机一样，用户可以通过内置的网络浏览器进行网上冲浪。为了使用户拥有更快捷的上网体验，电视盒预置了新闻、娱乐、财经、体育、时尚等大量常用网站，用户可以直接点击进入。

此外，海信智能电视盒PX2000内置WIFI以及具有自

动拨号功能，使之连接网络更加方便，其配备的HDMI、USB、光纤、AV接口，也使得海信智能电视盒PX2000可外接的设备非常丰富，实用性更强。当然，对于没有智能电视又想花最少的钱尝试一下智能电视功能的朋友，海信智能电视盒PX2000绝对是一个不错的选择。海信智能电视盒PX2000参考价格599元。

(海闻)